



车座遭破坏,车轮扭曲,公共自行车区域被占……

# 城区公共自行车很“受伤”



工作人员拿着遭破坏的车座很无奈。本报记者 晋森 摄

本报济宁10月15日讯(本报记者 晋森 公素云)公共自行车投入使用已半月,成为很多市民出行的好帮手。然而给人们带来便利的公共自行车近期却屡遭破坏。座位被划破,脚踏子丢失,普通自行车占据锁止器……这一幕幕不文明行为让公共自行车“很受伤”。

15日上午,记者首先来到太白楼广场的公共自行车站点。此处一辆自行车前轮已严重歪曲无法使用。“估计是有人在锁止器里拿不出自行车,

然后用脚使劲踹的。”济宁市公共自行车管理服务中心副主任陈飞燕说,自行车损坏是当天早晨刚发现的,目前已报案。

在山东理工职业学院西门的公共自行车站点,有三辆自行车车座被划破。其中一辆自行车车座被强行拽下丢在车上。“这地方上周刚有6辆车座垫层被划破,10辆尾灯被撞掉,不想刚换上新车没几天,又出现了这种情况。”陈长燕拿着被划破的车座有些气愤。“无奈之下,我

们只好断电暂停了该站点的使用。”在公主路的公共自行车站点,记者看到一辆自行车车座不见了,另一辆车的脚踏子也不见了踪影。据悉,这已是该站点第二次出现这种情况了。

在城区,公共自行车破坏的较少,但却屡屡出现社会自行车占据公共自行车锁止器的“鸠占鹊巢”现象。在红星东路和科苑路丁字路口附近,一辆汽车和电动三轮车直接横在了锁止器旁边,导致借车市民无法在该站点还车。往西的红星

东路和琵琶山路十字路口,众多的市民自行车也直接停在公共自行车区域内的锁止器前面,且都上了锁。

车座被盗遭破坏,车轮扭曲,公共自行车区域被占……这些不文明行为给城市文明带来了不良影响。同时,济宁市公共自行车管理服务中心也将加大巡查力度,并公布了投诉举报电话,12319住建委热线和4006578989的热线,欢迎市民举报破坏公共自行车的行为。

相关链接

## 12家银行网点也可办借车卡

济宁市城区公共自行车系统自9月30日启动以来,随着自行车站点在小区、商场、医院等繁华地点和路段的延伸,越来越多的市民选择公共自行车出行。目前,现有的4个办卡点已经不能满足市民的办卡要求。因此济宁市住建委联系济宁市的10家网点和莱商银行的两家网点,共同办理公共自行车借车卡业务。市民在济宁银行的共青团路支行,龙行路支行和市北支行等10家网点都可以办理。另外,为了方便兖州区市民办理借车卡,目前济宁银行兖州支行和莱商银行兖州支行都能办理借车卡业务。

办理借车卡的市民,年龄在16周岁至65周岁之间,凭借身份证可到上述网点办理。本地市民费用130元,包括100元押金。包括团体卡和低保人员的借车卡,目前只有在济宁市公共自行车管理服务中心(机电二路北、火炬路西)能够办理。

本报记者 晋森 公素云



办卡市民络绎不绝。

本报记者 公素云 摄

# 邀您一起用镜头留住车展之美

本届车展首设摄影大赛,分“随手拍”和“专业拍”两组



本报济宁10月15日讯(记者 马辉) 10月24日至26日,由经典金水晶心酒独家冠名的2014齐鲁(济宁)秋季车展将盛大启幕。届时,将邀请市民参与到车展中,将手机或相机聚焦本届车展,一同发现车展之美,主办方将有精美礼品奉上。

无论是手持“长枪短炮”的摄影发烧友,还是手拿苹果6或三星note4的时尚青年,高大上的齐鲁(济宁)秋季车展,注定是摄影爱好者聚集的“天堂”。凡是到场的摄影爱好者,都可以用尽浑身解数去发现车展之美,把自己认为最美、最有趣、最可爱、最精彩的车展瞬间定格成永恒。

本次摄影活动共分为分“随手拍”与“专业拍”两个组别。其中,“随手拍”参与者只要用手机抓拍下车展中的各种精彩瞬间即可。参赛者自选素材,选取车展场景,采拍本次车展的参展品牌特展展位、车辆、模特、工作人员,参观人员及活动现场等现场画面,只要能够体现“车展·精彩瞬间”主题,均可参加本次比赛。参赛作品发布后,即开始由参与车友在微信朋友圈发布车展照片,最终



车展上的靓丽车模成为市民拍摄焦点。(资料图)本报记者 张晓科 摄

获奖名次按集赞数量多少评比。

“专业拍”参赛者,可在车展现场捕捉车展精彩瞬间,参与者可将参赛作品通过网络上传。图片要求彩色、黑白片,组照皆可;照片精度分辨率在1280×960以上,作品为源文

件,后缀格式为JPG,并附作品介绍(包含作品名称、拍摄构思等相关内容)。参赛作品发送邮件至jnyhcyh@163.com,参赛作品数量不超过3幅。最终由组委会聘专人(包括摄影界知名人士,高校教师等)等进行专业评选。本次活动的奖品也格外丰

厚,其中,优秀摄影奖20名(其中专业组5名),奖品为“108水浒英雄汇”旅游名额一个;最具特色奖50名(其中专业组10名),奖品为价值160元风云心酒一提;最佳人气奖100名(其中专业组20名),奖品为森林旅游年票一套。

## 三条自驾线路 20分钟到现场

“鸟巢”就在我们身边,三条自驾线路从市区20分钟可直达:经古槐路-任城路-王母阁路-荷花路-北湖大道到达济宁体育中心西门;经共青团路-运河路-北湖大道右拐到达济宁体育中心南门;经火炬路南行至北湖大道右拐到达济宁体育中心南门。

此外,市民还可选择乘坐7路、20路、21路、31路、36路公交车直达。

## “礼遇”再升级 七重大礼回馈

五重大礼再升级,为了回馈济宁父老乡亲,主办方准备了七重大礼回馈车展现场订车者。

首先,作为2014年规模最大的车展,主办方将联合参展的汽车厂商推出“车展价”,打破价格坚冰,以史上最低车展优惠价直供本届车展。其次,推出“英雄识英雄”活动,在豪华车展馆购买豪华车均发英雄帖,邀请订车者免费参与水浒文化特色游。第三,购买价值20万—40万元车辆的消费者均可领取到价值280元的经典金水晶心酒一提;第四,购买价值10万—20万元车辆的消费者均可领取价值160元的风云心酒一提;第五,购买价值10万元以下车辆的消费者均可领取价值120元的开心嗨心酒一提;第六,开通通往各县市区的免费车展直通车;第七,现场订车,更有森林旅游年票相送。